
VIDEO - Žeđ

There are no translations available.

VIdeo spot za pjesmu „Žeđ“

  26. kolovoza 2020. godine  Trebalo nam je malo vrimena da se sve posloži, al napokon
imamo sve novo i klapu, i pismu, i spot.
 Hvala na strpljenju, nadamo se da ćete nakon ove nove pisme biti "žedni" još naših
uradaka, guštajte
  

  

  Predivne stihove pisme "Žeđ" potpisuje Branko Slivar, "čovik od velikih riči" i jedan od
najuspješnijih tekstopisaca dalmatinskoga govornog izričaja današnjice.
 Stihove je uglazbila Tatjana Jergan Botunac, a za aranžman je zaslužan Ante Gašpardi.
 Gitare na pismi je odsvirao Zlatko Brodarić, a mandoline akademska mandolinistica
Stela Ivanišević, sve snimano u studiu Deva, Damira Marušića.
  

  
  "Žeđ"
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https://youtu.be/qaBfC8_HCTI
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  Klapa Žrnovnica – ŽEĐ
 Tekst: Branko Slivar
 Glazba: Tatjana Jergan Botunac
 Aranžman: Ante Gašpardi
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  Spot je snimljen u splitskoj lučici Spinut i nastavak je dugogodišnje suradnje. Iza
kamere je stajao Toni Banov, a režiju i montažu potpisuje Augustin Tino Bilandžić.
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  Hvala našim glumcima, mladom paru Petri Vladović i Duji Tukiću koji su se na prvuodazvali pozivu i bespogovorno odolili svim zahtjevima snimanja.    
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    Klapa Žrnovnica od početka godine djeluje u novom sastavu, na prvom tenoru je i dalje
Maja Markovina, drugi tenori su Sandi Terzić i Marko Ugrina, bariton je Ivan Morača, a
basi Ivan Biuk i Roko Radevenjić.
  „U klapi su izuzev moje malenkosti sve redom mladi momci, puni ljubavi prema
klapskoj pismi stoga veseli novi početak.
 Moram spomenuti našega dugogodišnjeg voditelja i osnivača klape maestra Marka
Marina i zahvaliti mu na daljnjoj podršci i pomoći pri nastavku djelovanja, a ne smijem
zaboraviti niti dvojac koji je početkom godine krenuo s nama, ali su zbog zdravstvenih
razloga i problema u pandemiji morali odustati, a to su drugi tenor Miljenko Kovač i bas
Andrija Akrap, pod čijom smo voditeljskom palicom i snimili ovu pismu", pojašnjava
Maja.
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